

Irományszám: K/18071/1.

Érkezett: 2005 NOV 2 1.

DR. KÓKA JÁNOS  
MINISZTER

II-1/899/2005.

Balogh József úr  
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlés Hárszabálya 91. §-ának alapján hozzám intézett „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Szalkszentmárton település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18071. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Szabadszállás város polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18072. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Solt város polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18073. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Lajosmizse város polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18074. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Ladánybene település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18075. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Kunszentmiklós város polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18076. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Kunpeszér település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18077. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Kunbaracs település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18078. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Kunadacs település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18079. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Kerekegyháza város polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18080. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Fülöpháza település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18081. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Felsőlajos település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18082. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Dunaegyháza település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18083. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Apostag és

GAZDASÁGI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM

1055 Budapest, Szemere u. 6. • postacím: 1080 Budapest, Pf. 111. • e-mail: miniszter@qkm.gov.hu • telefon: +36 1 374 2700 • telefax: +36 1 269 3485

Dunavecse polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18084. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Tass település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18085. számú, „Miért kell majd hídhasználati díjat fizetniük Újsolt település polgárainak a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon?” című K/18086. számú, „Mekkora összegű hídhasználati díjat kell majd fizetni a Dunavecse-Apostag-Dunaújváros között épülő új Duna-hídon, ha azt igénybe szeretnék venni a polgárok?” című K/18087. számú írásbeli kérdéseire összevontan a következő választ adom:

Tájékoztatom Képviselő urat, hogy az M8 autótút M6 autópálya és 51. számú főút közötti szakasza a dunaújvárosi Duna-híddal együtt autópálya műszaki jellemzőkkel épül meg. Így a hidat az M8 autótút autópályává fejlesztése idején nem kell majd átépíteni, ami jelentős költségmegtakarítást jelent.

Az M6 autópálya és a híd közötti szakasz autópályaként való kiépítését pedig az M6 autópálya keleti országrészbe irányuló többletforgalma indokolja.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, valamint a Kormány döntése szerint a magyarországi autópálya szakaszokon úthasználati díjat kell fizetni. Ennek mértékét a közlekedési miniszter minden évben rendeletben határozza meg a következő évre. A most elkészült és kiadás előtt álló rendelet már arról is intézkedik, hogy a 2006 végén elkészülő dunaújvárosi híd a hozzá tartozó autópálya szakasszal szintén díjfizetés mellett legyen használható.

Az új híd elkészültével az Ön által említett települések kapcsolata jelentősen javul majd a Duna másik oldalán lévő országrésszel. A kompátjáráshoz, vagy a dunaföldvári híd felé történő kerüléshez képest ugyanis sokkal rövidebb úton érhetik el úti céljukat, ami idő- és költségmegtakarítás szempontjából nem hasonlítható össze a használati díj mértékével.

Kérem Képviselő urat, hogy válaszámat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2005. november „ 18. ”

Üdvözlettel:



  
Dr. Kóka János